Nom:

MESURES COMPLEXES | INCOMPLEXES

1. Passa de forma complexa aincomplexa les segiients mesures:
a) 5km,3dami 2dm=

b) 8hm,2m,3dmi7cm=

¢) 3dam, 4m i 7mm=

d) 8dm,7cmid4mm=

2. Passa de forma incomplexa a complexa les segiients mesures:
b) 304m=
¢) 80,9hm=
d) 0,65 km=
e) 602dm=
MESURES DE LONGITUD

l.Completa el segiient quadre:

Muiltiples Unitat Submuiltiples
Kilémetre Metre centimetre
hm dm
10m 1 0,001m

2. Passa a metres:

a) 5km= d) 9 hm=
b} 10dm= €)70 dm=
c)] 6cm= f) 8 mm=

3, Passade formaincomplexa a complexa:

a) 1,62m= d) 7,42m=
b) 23,5km= e) 51,2hm=
c) 8,2cm= f) 6,3cm=

4 Completa:

km hm dam m dm cm mm
0,51 51
9500
4.3 43
1.000.000
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